

Berichtigung des Gesetzes zur Beschleunigung von Planungsverfahren für Infrastrukturvorhaben

Vom 9. Mai 2007

Das Gesetz zur Beschleunigung von Planungsverfahren für Infrastrukturvorhaben vom 9. Dezember 2006 (BGBl. I S. 2833) ist wie folgt zu berichtigen:

1. In
 - a) Artikel 1 Nr. 2 § 18e Abs. 1,
 - b) Artikel 2 Nr. 3 § 17e Abs. 1,
 - c) Artikel 3 Nr. 4 § 14e Abs. 1 und
 - d) Artikel 6 Nr. 1 § 2d Abs. 1ist jeweils die Angabe „§ 50 Abs. 1 Nr. 5“ durch die Angabe „§ 50 Abs. 1 Nr. 6“ zu ersetzen.
2. In Artikel 2 Nr. 8 § 24 Abs. 1 ist das Wort „Dzember“ durch das Wort „Dezember“ zu ersetzen.
3. Artikel 3 ist wie folgt zu ändern:
 - a) In Nummer 5 ist die Angabe „(§ 74 Abs. 2 des Verwaltungsverfahrensgesetzes, § 19 Nr. 1)“ durch die Angabe „(§ 74 Abs. 2 des Verwaltungsverfahrensgesetzes, § 19 Abs. 1 Nr. 1)“ zu ersetzen.
 - b) In Nummer 11 Anlage 2 zu § 14 Abs. 1e sind in der Spalte „Bezeichnung“ der laufenden Nummer 1 der Tabelle die Wörter „Untere Have-Wasserstraße/Berliner Wasserstraßen“ durch die Wörter „Untere Havel-Wasserstraße/Berliner Wasserstraßen“ zu ersetzen.
4. In Artikel 4 Nr. 2 Buchstabe b ist die Angabe „Nummer 4“ durch die Angabe „Nummer 3“ zu ersetzen.
5. Artikel 5 ist wie folgt zu ändern:
 - a) Nummer 9 ist wie folgt zu fassen:

„9. In § 3a Abs. 2, § 9 Abs. 1 Satz 3, § 10 Abs. 3, § 27a Abs. 2 Satz 1, § 27d Abs. 1 und 4 Satz 1 und 3, § 27f Abs. 1, 4 Satz 1 und 3 und Abs. 5 Satz 1 und 2, § 30 Abs. 3 Satz 3, § 31 Abs. 1 Satz 1 und Abs. 2 Nr. 11 Satz 3, Nr. 12 und 18, § 31a, § 31b Abs. 1 Satz 1 und 2 und Abs. 2 Satz 1 und 3 und Abs. 5 Satz 1, § 31c Satz 1, § 31d Abs. 2 Satz 1 bis 3 und Abs. 4 Satz 3, § 31e Satz 1, § 32 Abs. 1 Satz 1, 2 und 5, § 32 Abs. 2, 3 Satz 3, Abs. 4 Satz 1, Abs. 5 Satz 1, Abs. 5a, 6 Satz 1 und 3, § 32a Abs. 1 Satz 1 und Abs. 2 Satz 1 und 3, Abs. 3 Satz 3, § 63 Nr. 1 und 2 sowie in § 70 Abs. 2 werden jeweils die Wörter „Bau- und Wohnungswesen“ durch die Wörter „Bau und Stadtentwicklung“ ersetzt.“
 - b) Nummer 10 ist wie folgt zu fassen:

„10. In § 32 Abs. 1 Satz 4, Abs. 4 Satz 5, Abs. 5 Satz 1 wird jeweils das Wort „Arbeit“ durch das Wort „Technologie“ ersetzt.“
6. In Artikel 13 wird die Angabe „Ablauf des 17. Dezember 2006“ durch die Angabe „Ablauf des 16. Dezember 2006“ ersetzt.

Berlin, den 9. Mai 2007

Bundesministerium
für Verkehr, Bau und Stadtentwicklung
Im Auftrag
S. Rinke